BasanbToBa Bata ROCKWOOL SUPERROCK

ROCKWOOL BEHTUPOK- xecTkne ruapocdobunsnpoBaHHbie
TENON30NALUNOHHbBIE MAUTbLI HA CUHTETUYECKOM CBA3YIOLLIEM,
N3roTOBMNEHHbIE N3 KAMEHHOW BaTbl HA OCHOBE FrOPHbIX NOPOA
6a3anbTOBOW rpynmbl.

NMPUMEHEHUWE

MnuTbl n3 kameHHom Batel BEHTUPOK npeagHasHayeHbl ons

NPUMEHEHNs B Ka4eCTBe TeNnmnou3oNsALMOHHOIO Cosi B HABECHbIX
dacagHbIX cucTtemax ¢ BO3a4yLUHbIM 3a30pOM NPU OOHOCIIOMHOM BbIMOSTHEHWUN U30MALUN UK B
KayeCTBe Hapy>XHOro Criosi Npu ABYXCNONHOM BbINonHeHun naonaumn. MNnutel BEHTUPOK moryT
NPUMEeHATLCS 6e3 yCTaHOBKU BETPO3aLLUUTHBIX NIEHOK.

YnakoBKka

Mnutbl n3 kameHHon BaTel ROCKWOOL BEHTUPOK ynakoBbiBaOTCS B MOMNITUIIEHOBYHO
NIIEHKY.

MaTtepuan B ynakoBke

Pasvep matepunana, Mm KonuyecTBo, LWIT. [Mnowaab, M2 O6BLEM, M3
1000 x 600 x 30 8 4,80 0,144
1000 x 600 x 40 8 4,80 0,192
1000 x 600 x 50 6 3,60 0,180
1000 x 600 x 60 4 2,40 0,144
1000 x 600 x 70 4 2,40 0,168
1000 x 600 x 80 4 2,40 0,192
1000 x 600 x 90 4 2,40 0,216
1000 x 600 x 100 3 1,80 0,180
1000 x 600 x 110 3 1,80 0,198
1000 x 600 x 120 2 1,20 0,144

1000 x 600 x 130 2 1,20 0,156
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1200 x 1000 x 200 1 1,20

TEXHUYHECKNE XAPAKTEPUCTUKU

MapameTp

MnoTHocTb

TennonpoBogHOCTb

TennonpoBogHOCTb

TennonpoBogHOCTb

TennonpoBogHOCTb

[pynna roptoyectu

MpoyHocTb Ha cxatue npu 10 % aedopmaunm, He MeHee
lMpenen NpoYHOCTM Ha OTPbIB CIOEB, HE MEHEE
BoponornolueHre npu nofiHOM NOrpyXeHnu, He 6onee

[MaponpoHMLaeMocTb, He MeHee

MoHTax

0,240

3HaveHve

90 kr/m?

Ay, = 0,035 B1/(Mm-K)
Ass = 0,037 BT/(M-K)
A = 0,038 BT/(M-K)
As = 0,040 BT1/(mK)
HIr

20 klMa

4 kMa

1,5 % no ob6bemy

M = 0,30 mr/(m-y-TMa)

MexaHun4yeckoe KpenneHve oCyLLECTBNSETCA crieumanbHbIMy TapenbyaTeiMu arobensvu. Jiobenn
[AOIMKHbI 3arnybnsTbcs B ocHoBaHMWe MHUMYM Ha 30 mm. KonuuyecTBo Atobenen paccymTbiBaeTcs

pa3paboTynkoM pacagHoON CUCTEMBI.



